From: Konstantin Traykov

Sent: Sunday, July 17, 2022 3:55 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: npnemaHe Ha Hapenba 3a MameHeHWe 1 gonbaHeHMe Ha HapeabaTa 3a pesa U ycnosumATa 3a
NbTyBaHe ¢ 06LEeCTBEHNA MPALCKM TPAHCMOPT Ha TeputopuaTa Ha CToMYHA 06LWKHA, NnpueTa ¢ PeweHune
Ne 178 no lNMpoTtokon Ne 51 o1 05.04.2018 r., gon. — PeweHune N2 490 no MNMpoTtokon Ne 22 o

VBakaema r-xxo biarosa,

CuuTtam 4acT OT NMPEAIOKEHUTE TPOMEHH 32 HEMPUEMIIUBH, a UMEHHO ITPEMaxBaHETO HA
omnuusTa 3a MeceuyHa kapra CAMO 3a meTpo/] auHMS Ha3eMEH TPAHCIIOPT U BB3MOXKHOCTTA 32
KOMOUWHaIMsI- METpO+ | TMHUS Ha3eMeH TPAHCTIOPT. 3a MHOTO TOJIsIM Opoii Xopa ToBa €
BapUAHTHT 32 MPHUJIBIKBAHE C TPAJICKA TPAHCIIOPT, OTTOBAPSII] HA MOTPEOHOCTUTE U OIOKETa
¥M. 3a J1a ce U3IOJI3Ba MOBeUe yciryrara T TpsOBa Jia ce MpaBy M0-aTPAKTHBHA U €WH OT
HAYMHHTE 33 TOBA € Ja MpeJyiara 'bBKaBOCT /T.€. 00PaTHOTO Ha IIUTUPAHOTO MPEIOKEHUE/, a He
Jla ce HATpaIBaT Ha MOTPeOUTENNTE HEHY)KHU T00aBKHU, B CIIy4as 3aIbJDKATEITHOTO IJIalllaHe 3a
syIaTa Mpexa.

ApPryMeHTbT, Ue I[eNITa € 1a He ce 00bPKBAT MBTHUIIMUTE C MHOT'O ITPEBO3HH JOKYMEHTH €
a0COIFOTHO HECHCTOSTEIICH, ITBPBO 3aAIIOTO JJO MOMEHTA Pa3HOOOPA3HETO OT JOKYMEHTH HE €
BHacsJ10 00BPKBaHE M BTOPO, 3al[0TO ¢ Hapea0aTa ce MpeIBWKAAT JPYTH HOBU JTOKYMEHTH.
M3mumiHo ce OCKBITsABA MPEBO3a Ha HAKOW TpakiaHu, 0e3 ToBa JIOPH Jia BOJU JI0 TOIBIHUTEIICH
KOM@OpT, IOpaay KOETO MpeIoiaraM Ie Hakapa IMbTHHUIIM J1a U3T0JI3BaT aBTOMOOUIIUTE CH
BMECTO I'PaJICKH TPAHCIIOPT, CJICIOBATEITHO e YBEIUYH 3aMbPCSIBAHETO U TO TOYHO B HAM-
KpUTUYHATa B TOBA OTHOIIEHHE YacT OT rOJIMHATA, a TOBA € Hello, cpenly koeto O0muHaTa
MHOTOKpPATHO 3asBsiBa, 4e ce Oopu. B Ta3u Bpb3Ka HAITBITHO HEMPHEMITUBO € U OTIIAJaHETO Ha T.
Hap. "Osn Ounet", KbAETO €NMHCTBEHUSAT BH3MOKEH apryMeHT Ou Ou, ue u cera OOnMHaTa He
00sIBsIBa JTHU 32 IBTYBaHE C HETO, KOSTO JIOPH JIa Ce TIpHUeMe, Ue IO MOMEHTA € OWJIO MTPaBUITHO 32
Hampes He € Jo0pa uaes mpeaBu Bb3MOKHOCTTA 32 U3IMOI3BAHE HA aJTePHATUBHU IO-MaJIKO
€KOJIOTUYHU HaunHM 3a padoTa Ha TEL] npe3 3umara.

[IpenBu n3n0XKEHUTE apryMEHTH U MHOTOOPOMHNUTE MHEHHS B Ta3H MOCOKA C€ HAsIBaM, ue
00IIeCTBEHUTE KOHCYITAIIMH HIMA J]a OCTaHaT (PUKTHBHA JICHHOCT, a I JIOBEAAT JJO KOPEKITUs
Ha Hapea0arTa B TE3W U YacCTH.

C yBaxxeHue,
K.T.
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